

दोन दुचाकीचा अपघात; एकजण ठार

✓ सोलापूर : दोन दुचाकीच्या समोरासमोर झालेल्या अपघातामध्ये एका दुचाकीवरील ४२ वर्षीय इसम गंभीर जखमी होऊन मरण पावला. हा अपघात उडगी (ता. अक्कलकोट) येथे रविवारी सायंकाळच्या सुमारास घडला. दत्तात्रय तुकाराम जोगद (वय ४२ रा. दत्त मंदिर शास्त्रीनगर, सोलापूर) असे मयताचे नाव आहे. ते काल सायंकाळी ६ वाजेच्या सुमारास आपल्या दुचाकीवरून उडगीगाव येथून सोलापूरकडे निघाले होते. गावातील पटेल आश्रम शाळेजवळ समोरून दुसऱ्या एका दुचाकीच्या धडकेने ते गंभीर जखमी झाले होते. त्यांना अक्कलकोट येथे प्राथमिक उपचार करून सैपन जमादार (मदतनीस) यांनी सोलापुरातील शासकीय रुग्णालयात दाखल केले होते. मात्र ते उपचारापूर्वी मयत झाले. या अपघाताची नोंद तालुका पोलिसात झाली आहे.

अस्सल सोलापुरी

सुराज्य

सोलापूर

सोलापूर, पुणे, सांगली, धाराशिव, लातूर, विजयपूर, कलबुर्गी, बिदर, बीड

शॉक बसून विवाहित तरुणीचा मृत्यू

✓ सोलापूर : घराच्या छतावर वाळत घातलेले कपडे काढत असताना विजेच्या शॉक बसल्याने २४ वर्षीय विवाहिता उपचारापूर्वी मयत झाली. ही दुर्घटना शहरातील सेटलमेंट फ्री कॉलनी नं.१ एक येथे सोमवारी दुपारच्या सुमारास घडली. दीपा विकी गायकवाड (वय २४) असे मयत विवाहितेचे नाव आहे. सोमवारी दुपारी ती घराच्या छतावरील पन्हाळी पत्र्यावर टाकलेले कपडे काढत असताना तिच्या हाताला शॉक बसल्याने त्या खाली कोसळून बेशुद्ध झाल्या. त्यांना सनी जाधव यांनी शासकीय रुग्णालयात दाखल केले असता त्या उपचारापूर्वी मयत झाल्या. मयत दीपा गायकवाड यांच्या पश्चात पती, एक मुलगी आणि सासू-सासरे असा परिवार आहे.त्यांचे पती विकी गायकवाड हे मजुरी करतात. या घटनेची नोंद सलगर वस्ती पोलिसात झाली आहे.

www.surajyadigital.com

। मंगळवार, दि. १६ जुलै २०२४ ।

▶ वर्ष : २२ वे ▶ अंक : २८७ वा ▶ किंमत : ५ रुपये ▶ पाने ८

महाराष्ट्रात मोठी राजकीय खळबळ; भुजबळ अचानक शरदरावांच्या भेटीला

राजकीय
वर्तुळात
चर्चेला
उधाण

बाजार समितीचे त्रांगडे कायम

डीडीआरसह सगळेच आदेशाच्या प्रतिक्रिसे

✓ सोलापूर/प्रतिनिधी

सोलापूर कृषी उत्पन्न बाजार समितीसंबंधी आज सोमवारी (ता.१५) राज्याच्या पणन विभागाकडून आदेश येणे अपेक्षित होते. मात्र सायंकाळपर्यंत कोणताच आदेश आला नाही. त्यामुळे समितीचे त्रांगडे कायम राहिले.

दरम्यान बाजार समितीची संचालक मंडळाची मुदत तर संपली आहे. तथापि शासन स्तरावरून कोणताच आदेश न आल्याने बाजार समितीचा कारभार नेमका कोण हाकणार? हा महत्त्वाचा मुद्दा उपस्थित झाला आहे. बाजार समितीच्या सध्याच्या संचालकांना मुदतवाढ मिळणार की सुरु असलेल्या टप्पावरून निवडणूक प्रक्रिया पुढे राबविण्यात येणार की तीन अशासकीय सदस्यांचे संचालक मंडळ अस्तित्वात आणून बाजार समितीचा कारभार हाकला जाणार? यासंबंधीचे जे औत्सुक्य बाजार समितीच्या वर्तुळात सर्वांना आहे, ते आजही कायमच राहिले.

आज सोमवारी दुपारपर्यंत बाजार समितीच्या निर्णयाचा फैसला होईल असे जिल्हा उपनिबंधक किरण गायकवाड यांनी सांगितले होते. तथापि पणन विभागाकडून कोणताच आदेश आला नाही. शुक्रवारी पणन विभागाला कळविले आहे. आदेश येईल असे बोलले जात असताना कोणत्याही प्रकारचा आदेश प्राप्त झालेला नाही आणि पुढील कार्यवाही करण्याचा अधिकार जिल्हा उपनिबंधक यांना घेता येत नाही, असे सहकारी संस्था विभागाचे जिल्हा उपनिबंधक किरण गायकवाड यांनी आज सोमवारी (ता.१५) दै. 'सुराज्य'ला सांगितले.

✓ मुंबई/खास प्रतिनिधी

मराठा आणि ओबीसी आरक्षणाच्या मुद्यावरून कालच रविवारी (ता. १५) शरद पवार यांच्यावर गंभीर आरोपांच्या तोफा डागणारे अजित पवार राष्ट्रवादी काँग्रेसचे नेते आणि मंत्री छान भुजबळ हे २४ तास उलटण्यापूर्वीच सोमवारी (ता.१५) सकाळी अचानकपणे शरद पवार यांच्या भेटीसाठी मुंबईमधील त्यांच्या सिल्हर ओक येथे दाखल झाले. भुजबळ आणि शरद पवार यांच्या भेटीने महाराष्ट्राच्या राजकारणात खळबळ उडाल्याचे मानल जात आहे.

- महायुती अन् महाविकास आघाडीमधील सर्वच नेतेमंडळींना 'जोर का झटका'
- तिसरी आघाडी की अजित पवार गटासोबत दिलजमाईसाठी शिष्टाई ?
- राज्यात तर्क-वितर्क अन् अंदाजांना फुटले पेव
- महाराष्ट्रात राजकीय भूकंप होणार याबद्दलच्या चर्चेचीदेखील हवा



संग्रहित छायाचित्र

भुजबळांनी आधी कोयत्याची भाषा वापरली : जरांगे-पाटील

मनोज जरांगे पाटील म्हणाले, आंबडला छान भुजबळ यांनी एक मेळावा घेतला होता. त्या मेळाव्यात त्यांनी सर्वप्रथम कोयत्याची भाषा वापरली, हातपाय तोडण्याची भाषा वापरली. त्यानंतर काही ओबीसी नेते हाताखाली घेऊन भुजबळांनी ओबीसी नेते व आमच्यात वाद सुरु केले. कुकरी, कोयते व कत्यांची भाषा वापरली. राज्यात ही स्फोटक परिस्थिती त्यांनीच निर्माण केली आहे. गोरगरीब मराठा, गोरगरीब ओबीसी संपावे हाच या सगळ्या लोकांचा मुख्य उद्देश आहे. याबाबत कोणाला काही सांगून उपयोग नाही.



राज्यात स्फोटक परिस्थिती निर्माण झाल्याने आले : भुजबळ

मी कोणताही राजकारण घेऊन आलेलो नाही. मंत्री, आमदार म्हणून आलेलो नाही. कोणताही पक्षीय भूमिका नाही. पण महाराष्ट्रामध्ये ओबीसींना आरक्षण देण्याचे काम तुम्ही राबवले आणि आता राज्यामध्ये काही जिल्ह्यांमध्ये स्फोटक परिस्थिती निर्माण झाली आहे, हे सांगण्यासाठी आले, असे आपण पवारांना म्हणाले. काही लोक मराठा समाजाच्या हटिलमध्ये जात नाहीत, काही लोक ओबीसी, धनगर, वंजारी, माळी समाजाच्या दुकानात मराठा समाजातील माणूस जात नाही. अशी परिस्थिती राज्यात निर्माण झाली आहे. राज्याचे एक ज्येष्ठ नेते म्हणून तुमची जबाबदारी आहे आता ही शांतता राज्यात निर्माण झाली पाहिजे, असे ही आपण त्यांना सांगितले. सर्वपक्षीय नेत्यांची बैठक घ्या. शरद पवारांनी या चर्चेसाठी सकारात्मकता दाखवली आहे.

तिसरा डोळा

- प्रकाश पोरे



ते आधी शाब्दिक बॉम्ब टाकाता, नंतर बघायला जातात!

कल्याण

450-95-690

दरम्यान, तिसरी आघाडी स्थापन करण्याच्या अनुषंगाने, भुजबळ यांनी शरद पवारांची भेट घेतली की अजित पवार गटात असंतुष्ट असलेले भुजबळ राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार गटात सामील होण्यासाठी चर्चेला गेले की अजित पवार गटात विलीनीकरण शरद पवार गटात करण्यासाठी प्राथमिक बोलणी करायला ते गेले? या मुद्यावर राज्यात तर्क-वितर्क अन् अंदाजांना अक्षरशः पेव फुटले. शरद पवार आणि छान भुजबळ यांच्या अचानक भेटीने महाराष्ट्रात राजकीय भूकंप होणार? या मुद्यावरूनदेखील चर्चेची हवा सुटली. (पान ६ वर)

“महायुतीत छान भुजबळांची हेळसांड होत असावी, तशी शक्यता नाकारता येत नाही. तसेच यावेळी खासदार सुळे यांना भुजबळ तुमच्या पक्षात येतील का? असा प्रश्न विचारला. त्यावर खासदार सुळे म्हणाल्या, राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षात कोण येणार? हा निर्णय संघटनेचा आहे. संघटनेतील सर्व सदस्य मिळून असे निर्णय घेतात. कुठलीही एक व्यक्ती असा कुठल्याही प्रकारचा निर्णय घेत नाही. - सुप्रिया सुळे, खासदार तथा राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार गटाच्या नेत्या



सार्वजनिक आरोग्य विभाग, महाराष्ट्र शासन



॥ आरोग्याची वारी पंढरीच्या दारी ॥

वर्ष २२ रे

नरेंद्र मोदी
प्रधानमंत्रीएकनाथ शिंदे
मुख्यमंत्री

महाआरोग्य शिबीर

शिबीर दिनांक व स्थळ

दि. १५ ते १७ जुलै २०२४

लक्ष्मण दास महाराज आश्रम शाळा, पालखी तळाशेजारी
वाखरी, पंढरपूर

दि. १६ ते १८ जुलै २०२४

तीन रस्ता चौक, सोलापूर, बारशी रोड, शेगाव दुमाला, पंढरपूर

विष्णुपद मंदिर शेजारी, गोपाळपूर, पंढरपूर

६५ एकर, सोलापूर रोड, शेगाव दुमाला, पंढरपूर, जि. सोलापूर

- सर्व रोग निदान व उपचार शिबीर
- औषधांचे वितरण
- सोनोग्राफी
- मोफत चष्मा वाटप
- फिजिओथेरेपी
- आयुष (आयुर्वेदिक, होमिओपॅथिक) उपचार
- ५ बेडचे सुसज्ज आय.सी.यू मॉनिटर, व्हेंटिलेटर सहित

२४ तास मोफत सेवा

देवेंद्र फडणवीस
उपमुख्यमंत्री, महाराष्ट्र राज्यएकनाथ शिंदे
मुख्यमंत्रीअजित पवार
उपमुख्यमंत्री, महाराष्ट्र राज्यप्रा. डॉ. तानाजी सावंत
मंत्री, सार्वजनिक आरोग्य व कुटुंब कल्याण

आय.ई.सी. जनजागृती साहित्य मिळविण्यासाठी QR कोड स्कॅन करा | आरोग्य विषयक सल्ला टोल फ्री क्र. १०४

आरोग्य विभाग जिल्हा परिषद, सोलापूर

